
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 6250 2850 3400 661 1703 1705 2167 331 823 762 930 330 880 943 1237
Vägt bastal ------------------ 6250 3089 3161 1460 2005 1414 1358 749 1020 707 608 710 985 707 750

Fråga 1
Hur många barn har du som går i grundskolan (Årskurs 1 till årskurs 9)?

0 ---------------------------- 80 79 81+ 95+ 48- 90+ 99+ 95+ 49- 86+ 99+ 95+ 46- 94+ 100+
1 ---------------------------- 11 12+ 10- 4- 25+ 7- 0- 4- 25+ 9- 1- 4- 25+ 5- --
2 ---------------------------- 8 8 8 0- 23+ 2- 0- -- 22+ 4- 0- 1- 23+ 1- 0-
3 ---------------------------- 1 1 2 -- 4+ 0- -- -- 3+ 1 -- -- 5+ 0- --
4 ---------------------------- 0 0 0 - 1+ -- -- - 1+ - - - 1+ - --
5- --------------------------- 0 0 - 0 - - - 0 - - - - - - -
Tveksa, vet ej --------------- 0 0 0 0 0 0 0 - - 0 0 0 0 0 0

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 494 531 26 852 137 8 12 387 87 7 14 465 50 1
Vägt bastal ------------------ 1265 657 609 66 1051 140 6 35 519 97 5 32 532 43 1

Fråga 2
Hur många föreningar är barnet\barnen medlemmar i totalt?

0 ---------------------------- 14 14 14 14 13 20+ - 15 12 22+ - 13 14 16 -
1 ---------------------------- 25 25 24 27 23- 37+ 12 34 23- 37+ 13 19 23 38+ -
2 ---------------------------- 29 26- 33+ 48 29 22- 59 45 26 21 53 53 32 25 100
3 ---------------------------- 18 18 17 7 19+ 12 18 7 20+ 10- 20 8 18 15 -
4 ---------------------------- 8 10 6 - 9+ 6 - - 11 7 - - 7 4 -
5- --------------------------- 5 6 4 - 6+ 2 - - 7+ 2 - - 5 2 -
Tveksa, vet ej --------------- 1 1 1 4 0- 1 12 - 1 2 13 8+ 0 - -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 494 531 26 852 137 8 12 387 87 7 14 465 50 1
Vägt bastal ------------------ 1265 657 609 66 1051 140 6 35 519 97 5 32 532 43 1

Fråga 3
Vilka fritidsaktiviteter ägnar sig ditt\dina barn åt......

Fotboll ---------------------- 43 45 42 19- 47+ 31- 12- 12- 50+ 32- 13- 28 44+ 30 -
Ridning ---------------------- 17 17 16 13 17 13 29 5 18 13 33 21 17 12 -
Ishockey --------------------- 6 6 7 - 7 5 12 - 7 4 13 - 7 6 -
Spela instrument ------------- 18 17 18 26 17 13 12 43+ 16 14 13 8 19 13 -
Körsång ---------------------- 6 6 7 - 7 7 - - 6 6 - - 7 10 -
Spelar i ett band ------------ 1 2 1 3 1 3 18+ 5 1 3 20+ - 1 2 -
Datorspel -------------------- 20 21 19 10 21 20 29 9 22 21 33 11 20 17 -
Annat, vad? ------------------ 72 73 70 67 72 69 59 76 74 67 53 57 71 74 100
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 3 9 3- 7+ 12 10 3- 7 13 8 3 7 -

Andel svar totalt ------------ 187 190 184 146 192 168 182 160 196 167 193 132 189 170 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 494 531 26 852 137 8 12 387 87 7 14 465 50 1
Vägt bastal ------------------ 1265 657 609 66 1051 140 6 35 519 97 5 32 532 43 1

Fråga 4
Hur viktigt anser du att det är att ditt\dina barn deltar i olika
fritidsaktiviteter? är det...

Mycket viktigt --------------- 59 62 56- 47 60 58 59 55 62 64 67 38 58+ 47 -
Ganska viktigt --------------- 32 30 34 41 31 35 12 29 30 30 - 54 32- 45 100
Inte särskilt viktigt -------- 6 5- 8+ 4 7 5 18 - 5 5 20 8 8 4 -
Inte alls viktigt ------------ 1 1 1 - 1 1 - - 1 - - - 1 4 -
Tveksam, vet ej -------------- 2 3+ 1- 8+ 1- 1 12 15 2 2 13 - 1 - -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 3
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 494 531 26 852 137 8 12 387 87 7 14 465 50 1
Vägt bastal ------------------ 1265 657 609 66 1051 140 6 35 519 97 5 32 532 43 1

Fråga 5
Hur ser du på kostnaden för att ha med ditt\dina barn i olika aktiviteter? är
det...

Mycket dyrt ------------------ 9 5- 14+ 6 10 3- 30 - 5 1 20 13 14 8 100
Ganska dyrt ------------------ 32 31 34 31 33 31 29 27 32 30 33 36 34 34 -
Varken dyrt eller billigt ---- 34 35 34 18 35 38 29 17 35 43 33 19 35 26 -
Ganska billigt --------------- 16 19+ 12- 24 15 18 - 34 19 19 - 13 11 17 -
Mycket billigt --------------- 4 6+ 3- - 5 2 - - 7 3 - - 3 1 -
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 5 21+ 3- 7 12 22+ 2- 4 13 19 3- 14+ -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 494 531 26 852 137 8 12 387 87 7 14 465 50 1
Vägt bastal ------------------ 1265 657 609 66 1051 140 6 35 519 97 5 32 532 43 1

Fråga 6
Har du funderat på att dra ner på barnets\barnens aktiviteter pga. kostnaderna?

Ja --------------------------- 8 6 10+ 13 9 1- 12 - 8+ 0- - 27 10 1- 100
Nej -------------------------- 89 90 87 67- 90+ 91 76 78 91 92 87 55- 89+ 89 -
Tveksam, vet ej -------------- 3 3 3 21+ 1- 8+ 12 22+ 1- 7+ 13 19+ 1- 10+ -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 4
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 494 531 26 852 137 8 12 387 87 7 14 465 50 1
Vägt bastal ------------------ 1265 657 609 66 1051 140 6 35 519 97 5 32 532 43 1

Fråga 7
Om kostnaderna stiger, hur stor risk är det att du tvingas ta ur barnet/barnen
ur sina aktiviteter? Är den...

Mycket stor ------------------ 3 1- 6+ 9 3 2 12 - 1 1 - 19 5 4 100
Ganska stor ------------------ 12 11 13 11 13 8 - - 12 9 - 22 13 5 -
Ganska liten ----------------- 33 34 32 40 32 32 6 41 33 35 7 40 32 27 -
Mycket liten ----------------- 48 50 46 25- 49 50 70 31 51 49 80 19 47 53 -
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 4 15+ 3- 7 12 29+ 3- 5 13 - 4 12+ -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 5
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer ------------- 6250 1346 1566 402 139 1608 1257 758 827 429 503 2837 2910 1471 3532 1182
Vägt bastal ------------------ 6250 1682 1617 409 179 1915 1317 846 856 475 497 2790 2963 1507 3493 1174

Fråga 1
Hur många barn har du som går i grundskolan (Årskurs 1 till årskurs 9)?

0 ---------------------------- 80 72+ 65- 73 89+ 66- 71+ 73+ 66- 72 76- 80 80 81+ 79 79
1 ---------------------------- 11 14- 19+ 13 6- 19+ 14- 14 19+ 14 11 10 11 9- 11 11
2 ---------------------------- 8 11 14+ 13 5- 13 13 10- 13 12 11+ 8 7 8 8 8
3 ---------------------------- 1 2 3 2 - 2 2 2 2 1 1 1 2 1 1 2
4 ---------------------------- 0 0 0 - - 0 1+ 0 0 1+ 1+ 0 0 0 0 -
5- --------------------------- 0 0 - - - 0 - - - - - 0 - - 0 -
Tveksa, vet ej --------------- 0 0 0 - - - 0 0 - - 0 0 0 - 0 0

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 345 496 95 19 513 323 173 255 117 94 462 469 243 587 193
Vägt bastal ------------------ 1265 466 572 111 20 647 386 226 294 134 118 547 600 280 738 245

Fråga 2
Hur många föreningar är barnet\barnen medlemmar i totalt?

0 ---------------------------- 14 21+ 8- 16 26 14 13 20+ 13 8- 16 16 13 15 14 15
1 ---------------------------- 25 25 23 26 24 26 21 24 23 22 15- 26 25 30+ 24 20
2 ---------------------------- 29 28 31 21 48 26- 34+ 30 33 25 40+ 29 27 27 31 28
3 ---------------------------- 18 18 19 21 -- 19 18 16 17 21 19 15- 20 12- 18 24+
4 ---------------------------- 8 5- 11+ 11 2 9 8 6 8 14+ 7 8 9 10 8 8
5- --------------------------- 5 3- 8+ 4 - 6 6 3 5 10+ 2 5 6 6 5 5
Tveksa, vet ej --------------- 1 0 1 2 - 0 1 1 1 - - 2+ 0- 0 1+ -

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 6
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 345 496 95 19 513 323 173 255 117 94 462 469 243 587 193
Vägt bastal ------------------ 1265 466 572 111 20 647 386 226 294 134 118 547 600 280 738 245

Fråga 3
Vilka fritidsaktiviteter ägnar sig ditt\dina barn åt......

Fotboll ---------------------- 43 45 45 39 55 47 42 48 43 38 54+ 43 42 45 43 44
Ridning ---------------------- 17 17 16 19 20 17 17 18 17 16 18 17 16 12 15 26+
Ishockey --------------------- 6 8 6 6 - 7 7 7 5 10 7 8+ 4- 5 7 6
Spela instrument ------------- 18 13- 19+ 20 - 15 20 12- 17 27+ 13 19 17 17 19 14
Körsång ---------------------- 6 6 5 12 13 7 4- 7 6 9 4 8 6 5 6 8
Spelar i ett band ------------ 1 2 2 - - 1 2 1 2 5+ 1 2 1 0- 2 1
Datorspel -------------------- 20 22 18 24 23 19 21 25 20 19 31+ 21 18- 22 21 17
Annat, vad? ------------------ 72 63- 79+ 71 55 73 72 61- 73 82+ 71 72 72 69 73 70
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 2 1 7 4+ 1- 4 4 -- 4 3 4 4 3 4

Andel svar totalt ------------ 187 181 194 192 172 190 185 182 187 204 201 193 179 180 189 190

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 345 496 95 19 513 323 173 255 117 94 462 469 243 587 193
Vägt bastal ------------------ 1265 466 572 111 20 647 386 226 294 134 118 547 600 280 738 245

Fråga 4
Hur viktigt anser du att det är att ditt\dina barn deltar i olika
fritidsaktiviteter? är det...

Mycket viktigt --------------- 59 57 65+ 55 47 63 58 62 58 59 52 61 59 63 60 55
Ganska viktigt --------------- 32 31 31 37 33 27- 36+ 31 36 36 39 30 32 27 33 34
Inte särskilt viktigt -------- 6 9+ 4- 8 19 7 4 5 5 5 2 7 6 7 5 8
Inte alls viktigt ------------ 1 1 1 0 - 1 1 2 1 - 3+ 1 0- 1 1 1
Tveksam, vet ej -------------- 2 2+ 0- - - 2 0 0 1 0 4 1 2 2 2 1

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 7
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 345 496 95 19 513 323 173 255 117 94 462 469 243 587 193
Vägt bastal ------------------ 1265 466 572 111 20 647 386 226 294 134 118 547 600 280 738 245

Fråga 5
Hur ser du på kostnaden för att ha med ditt\dina barn i olika aktiviteter? är
det...

Mycket dyrt ------------------ 9 13+ 6- 6 26+ 8 10 8 8 11 5 12+ 7- 12 8 7
Ganska dyrt ------------------ 32 33 34 29 36 33 35 39 31 37 28 34 32 34 34 27
Varken dyrt eller billigt ---- 34 30- 40+ 32 22 36 35 32 41+ 32 37 35 34 36 35 31
Ganska billigt --------------- 16 15 15 23 4 16 14 14 13 15 16 13- 18 11- 14 25+
Mycket billigt --------------- 4 6 3- 10+ - 5 3 4 3 3 5 3 6 5 4 5
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 2 1 12+ 2 4 3 4 3 9+ 3 4 3 4 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 345 496 95 19 513 323 173 255 117 94 462 469 243 587 193
Vägt bastal ------------------ 1265 466 572 111 20 647 386 226 294 134 118 547 600 280 738 245

Fråga 6
Har du funderat på att dra ner på barnets\barnens aktiviteter pga. kostnaderna?

Ja --------------------------- 8 11+ 4- 2 35+ 9 6 10 5 7 6 10 7 14+ 7 6
Nej -------------------------- 89 86- 94+ 97 65- 89 91 88 93 90 88 87 90 85- 90 90
Tveksam, vet ej -------------- 3 3 2 1 - 2 2 2 2 3 6 3 3 2 3 4

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 8
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer ------------- 1025 345 496 95 19 513 323 173 255 117 94 462 469 243 587 193
Vägt bastal ------------------ 1265 466 572 111 20 647 386 226 294 134 118 547 600 280 738 245

Fråga 7
Om kostnaderna stiger, hur stor risk är det att du tvingas ta ur barnet/barnen
ur sina aktiviteter? Är den...

Mycket stor ------------------ 3 4+ 2 - 7 3 3 9+ 2- 4 1 5 3 5 3 4
Ganska stor ------------------ 12 18+ 9- 0- 22 12 16 19+ 12 8- 10 13 11 10 13 12
Ganska liten ----------------- 33 34 30 40 47 33 28 32 30 26 26 33 33 34 33 30
Mycket liten ----------------- 48 41- 57+ 53 22- 49 50 39- 53 59+ 54 44- 50 46 48 49
Tveksam, vet ej -------------- 4 4 2 6 2 3 3 1 3 4 10+ 5 3 4 4 5

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 9
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer -------------- 6250 503 535 1013 1289 639 656 580 605 430 1669 2189 2352
Vägt bastal ------------------- 6250 497 514 989 1286 665 670 611 578 439 1421 2526 2250

Fråga 1
Hur många barn har du som går i grundskolan (Årskurs 1 till årskurs 9)?

0 ----------------------------- 80 76- 79 79 82+ 81 80 78 79 80 92+ 78 73-
1 ----------------------------- 11 11 10 11 9 11 12 11 11 9 5- 11 14+
2 ----------------------------- 8 11+ 9 9 7 7 7 8 7 8 1- 9+ 11+
3 ----------------------------- 1 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1 1 2
4 ----------------------------- 0 1+ 1+ 0 - - - - - 1 0 0 0
5- ---------------------------- 0 - - - 0 - - - - - - - 0
Tveksa, vet ej ---------------- 0 0 0 - - 0 0 0 0 - 0 0 0

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025 94 84 173 205 95 105 98 100 71 75 412 533
Vägt bastal ------------------- 1265 118 107 212 229 126 134 133 119 87 107 540 610

Fråga 2
Hur många föreningar är barnet\barnen medlemmar i totalt?

0 ----------------------------- 14 16 12 17 16 16 9 11 17 10 20 17+ 11-
1 ----------------------------- 25 15- 21 26 28 21 31 21 23 33 22 27 23
2 ----------------------------- 29 40+ 26 29 31 30 28 31 21 25 43+ 26 30
3 ----------------------------- 18 19 24 15 10- 16 20 24 23 13 8- 18 19
4 ----------------------------- 8 7 9 7 8 11 6 6 10 11 3 7 10+
5- ---------------------------- 5 2 8 4 5 7 5 6 7 8 3 4 7+
Tveksa, vet ej ---------------- 1 - - 2+ 2 - - 1 - - 1 1 0

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 10
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025 94 84 173 205 95 105 98 100 71 75 412 533
Vägt bastal ------------------- 1265 118 107 212 229 126 134 133 119 87 107 540 610

Fråga 3
Vilka fritidsaktiviteter ägnar sig ditt\dina barn åt......

Fotboll ----------------------- 43 54+ 48 43 40 48 49 43 36 29- 34 46 43
Ridning ----------------------- 17 18 27+ 17 12 14 15 22 19 8 16 17 17
Ishockey ---------------------- 6 7 16+ 5 8 5 1- 9 3 3 1- 7 7
Spela instrument -------------- 18 13 26 17 19 25 18 15 10 16 16 13- 22+
Körsång ----------------------- 6 4 10 10 4 3 4 9 6 5 4 7 6
Spelar i ett band ------------- 1 1 4+ 1 1 2 - 1 2 2 - 1 2
Datorspel --------------------- 20 31+ 25 23 18 10- 20 18 16 25 24 19 21
Annat, vad? ------------------- 72 71 71 69 75 70 72 70 73 75 69 66- 77+
Tveksam, vet ej --------------- 4 4 3 4 3 5 3 2 6 2 3 6+ 1-

Andel svar totalt ------------- 187 201 230 187 180 182 183 189 171 165 168 183 195

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025 94 84 173 205 95 105 98 100 71 75 412 533
Vägt bastal ------------------- 1265 118 107 212 229 126 134 133 119 87 107 540 610

Fråga 4
Hur viktigt anser du att det är att ditt\dina barn deltar i olika
fritidsaktiviteter? är det...

Mycket viktigt ---------------- 59 52 56 61 63 58 65 58 63 50 53 59 61
Ganska viktigt ---------------- 32 39 33 29 30 31 28 35 31 39 36 29 34
Inte särskilt viktigt --------- 6 2 10 7 6 8 6 7 4 5 8 8 4-
Inte alls viktigt ------------- 1 3+ - 2 1 - - - - 1 - 1 1
Tveksam, vet ej --------------- 2 4 1 1 1 2 1 - 2 5 3 3+ 0-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 11
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning
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ge

Östra 
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ge

Stock-
holms 
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ge
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områ-
det

Smålan
d  
och
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Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025 94 84 173 205 95 105 98 100 71 75 412 533
Vägt bastal ------------------- 1265 118 107 212 229 126 134 133 119 87 107 540 610

Fråga 5
Hur ser du på kostnaden för att ha med ditt\dina barn i olika aktiviteter? är
det...

Mycket dyrt ------------------- 9 5 13 12 12 4 6 8 8 8 11 10 8
Ganska dyrt ------------------- 32 28 31 27 41+ 28 35 30 37 29 21- 30 37+
Varken dyrt eller billigt ----- 34 37 35 37 33 33 30 35 32 39 33 34 35
Ganska billigt ---------------- 16 16 16 16 8- 22 19 18 15 16 24 15 14
Mycket billigt ---------------- 4 5 2 5 2 5 6 7 3 7 4 5 4
Tveksam, vet ej --------------- 4 9+ 3 3 3 7 4 2 6 1 7 6+ 2-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025 94 84 173 205 95 105 98 100 71 75 412 533
Vägt bastal ------------------- 1265 118 107 212 229 126 134 133 119 87 107 540 610

Fråga 6
Har du funderat på att dra ner på barnets\barnens aktiviteter pga. kostnaderna?

Ja ---------------------------- 8 6 9 8 12+ 5 5 4 8 16+ 12 9 6-
Nej --------------------------- 89 88 89 87 86 90 92 95+ 90 82 83 86- 93+
Tveksam, vet ej --------------- 3 6 2 5 2 5 3 1 3 2 6 4 1-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 12
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Region Utbildning
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Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025 94 84 173 205 95 105 98 100 71 75 412 533
Vägt bastal ------------------- 1265 118 107 212 229 126 134 133 119 87 107 540 610

Fråga 7
Om kostnaderna stiger, hur stor risk är det att du tvingas ta ur barnet/barnen
ur sina aktiviteter? Är den...

Mycket stor ------------------- 3 1 4 5 4 4 3 2 1 5 11+ 2 3
Ganska stor ------------------- 12 10 17 14 12 14 11 11 10 9 6 16+ 10-
Ganska liten ------------------ 33 26 37 34 32 23 35 42+ 31 34 37 35 30-
Mycket liten ------------------ 48 54 38 44 47 52 51 44 54 49 37 41- 56+
Tveksam, vet ej --------------- 4 10+ 4 4 6 7 1- 1- 4 3 10+ 5 2-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 13
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer -------------- 6250
Vägt bastal ------------------- 6250

Fråga 1
Hur många barn har du som går i grundskolan (Årskurs 1 till årskurs 9)?

0 ----------------------------- 80 77- 76 80 76 76 80 85+ 79 77- 80 95+ 82+
1 ----------------------------- 11 11 13 11 7 10 11 10 10 11 11 5 9
2 ----------------------------- 8 10+ 10 7 11 12+ 7 3- 7 10+ 8 - 7
3 ----------------------------- 1 1 1 3 4+ 2 1 2 4+ 2 1 - 0-
4 ----------------------------- 0 0 - - 1+ 0 0 - - 0 0 - 0
5- ---------------------------- 0 - - - - - - - - - - - 0
Tveksa, vet ej ---------------- 0 0 - - 0 0 0 1 0 0 0 - 0

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025
Vägt bastal ------------------- 1265

Fråga 2
Hur många föreningar är barnet\barnen medlemmar i totalt?

0 ----------------------------- 14 7- 14 16 4 11 18 30+ 13 9- 17+ - 22+
1 ----------------------------- 25 22 19 29 11 21 29 28 33 22 27 - 25
2 ----------------------------- 29 28 30 31 38 33 30 26 30 29 30 100 26
3 ----------------------------- 18 23+ 23 17 21 17 15 11 9 23+ 15 - 14
4 ----------------------------- 8 13+ 8 5 11 11 5 - 6 11+ 6 - 4
5- ---------------------------- 5 6 6 3 14 7 2- 2 8 6 3- - 8
Tveksa, vet ej ---------------- 1 - - - - - 1 4+ - - 1+ - 1

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ----------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 14
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025
Vägt bastal ------------------- 1265

Fråga 3
Vilka fritidsaktiviteter ägnar sig ditt\dina barn åt......

Fotboll ----------------------- 43 46 43 17- 52 35 50 26- 46 44 44 - 47
Ridning ----------------------- 17 20 21 19 12 18 11- 13 28 19 13- - 16
Ishockey ---------------------- 6 7 1- 7 5 4 9+ - 3 6 7 - 6
Spela instrument -------------- 18 19 11 27 42+ 47+ 9- 16 9 20 18 100 8-
Körsång ----------------------- 6 6 9 3 16+ 9 3- 6 7 7 4 - 8
Spelar i ett band ------------- 1 1 2 - 3 3 1 - 3 1 1 - 1
Datorspel --------------------- 20 20 15 24 21 22 21 35+ 27 19 22 - 15
Annat, vad? ------------------- 72 79+ 74 79 84 76 64- 70 62 78+ 67- 100 67
Tveksam, vet ej --------------- 4 2 3 - 2 1 5 4 6 2- 4 - 7

Andel svar totalt ------------- 187 199 179 177 236 213 173 171 190 197 182 200 174

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025
Vägt bastal ------------------- 1265

Fråga 4
Hur viktigt anser du att det är att ditt\dina barn deltar i olika
fritidsaktiviteter? är det...

Mycket viktigt ---------------- 59 68+ 47- 56 58 57 63 39- 52 63 60 100 54
Ganska viktigt ---------------- 32 27 42 40 26 35 30 47+ 42 30 32 - 27
Inte särskilt viktigt --------- 6 5 9 4 14 7 6 6 6 6 6 - 12+
Inte alls viktigt ------------- 1 1 2 - 2 - 0 5+ - 1 1 - 2
Tveksam, vet ej --------------- 2 0- - - - - 2 3 - 0- 1 - 5+

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ----------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 15
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025
Vägt bastal ------------------- 1265

Fråga 5
Hur ser du på kostnaden för att ha med ditt\dina barn i olika aktiviteter? är
det...

Mycket dyrt ------------------- 9 6 7 6 - 5 15+ 6 16 6- 12+ - 8
Ganska dyrt ------------------- 32 32 32 42 24 34 33 34 30 32 34 - 31
Varken dyrt eller billigt ----- 34 38 34 27 56+ 33 32 37 41 38 32 100 34
Ganska billigt ---------------- 16 20+ 22 22 15 17 11- 7 10 20+ 12- - 13
Mycket billigt ---------------- 4 3 4 2 4 8 5 5 1 3 6 - 8
Tveksam, vet ej --------------- 4 1- 1 1 - 3 5 12+ 3 1- 5+ - 6

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025
Vägt bastal ------------------- 1265

Fråga 6
Har du funderat på att dra ner på barnets\barnens aktiviteter pga. kostnaderna?

Ja ---------------------------- 8 3- 5 7 14 7 9 25+ 14 4- 10 - 11
Nej --------------------------- 89 96+ 93 92 86 93 86 67- 85 95+ 86- 100 85
Tveksam, vet ej --------------- 3 1 2 1 - - 5+ 8+ 1 1- 4+ - 4

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ----------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 16
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2012

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: OM BARN I GRUNDSKOLAN
Antal intervjuer -------------- 1025
Vägt bastal ------------------- 1265

Fråga 7
Om kostnaderna stiger, hur stor risk är det att du tvingas ta ur barnet/barnen
ur sina aktiviteter? Är den...

Mycket stor ------------------- 3 2 5 - - 0 4 17+ 4 2 4 - 4
Ganska stor ------------------- 12 5- 10 7 12 17 14 22 29+ 7- 15+ - 13
Ganska liten ------------------ 33 30 32 53+ 27 36 33 28 31 32 33 100 37
Mycket liten ------------------ 48 59+ 52 38 59 44 44 27- 36 57+ 43- - 43
Tveksam, vet ej --------------- 4 3 2 1 2 2 5 7 - 3 5 - 3

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 11 - 23 Okt 2012  (c) SIFO                                        Proj 1525723(JoAn)

------ ----------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------


